AL

APHY ABCD of Hiet o] ofd

o) O 13
E%‘:}Elﬁ"g

ot

@ /A =/,C,/B=/D

@® AB//DC,AD//BC

@ AO = CO,BO =DO

® /B+ /C =180°

®)ac

=BD

3
o)

A
=
=

)
)

b
1

(
(

| ejzte] 277}
(3)F e Az e

=
T

2

L
Y
rE
N =




th& A12H@ ABCD 7t BaAAbAgo] HES x, y o ghe Fatelet,

A - -0T+4~

3x+5 ?3}*'3
B~~72-4--C

> =

> E:

> HE: x=4

DA y=7

B ~

AD=BC, AB=DC 0|2 &
5x+4=T7Tx—-4,2x=8 . x=4
3x+5=2y+3

1245=2y+3, 2y=14 ~.y=7




3. TS 1O HYAAF ABCD oA LA+ A

/D o & ettt -
BO C

>
> ®eh: 180°

L
o

BPAPAG <] o] Lok F 2te] 27)9] §he 180° 0]k,




O
)

ot

4.

7]

J
P

e

Tod

®a. e

® 0,6

ORON®

® 9,66

@® 90,6




HR2 7 b 29

=
=

Apge) 3ol

%

bz

o0&

5.

oA

o




22 ‘GYPAAYP oA F O] thH o] dol= 242t E} £ 51
Zolth, AABD S ACDB 9] &5 27189
A D
B C

FPAPAY ABCDO| A B A DE
of| A

(ABD = /CDB (
(ADB = /CBD (
@1— _T’_E_ @

7t

Q@
©

)..

7}

A
A

. AB=CD, AD =BC

@ ©, @4 234 AABD = ACDB©|t}.

o] 9™ AABD &} ACDB

G)asa w5

s

AABD 2} ACDB ©|A]

B

AABD = ACDB (ASA 3H5) o|th.

/ABD = /CDB (97}, /ADB = /CBD (%%}




e Yizte] 2717}

=

st

O o ‘&
J=Ja

o}

7.

sgoleh [

)
L

2%

(A = /C, /B= /D%l oABCD °J|A|

(A=/C=a

sl

pat

2a+2b = 360°

(B=/D=

~a+b=180°

o ==

70
an}

S

7D
1_.H_ A
o o

O
o |3
N X
T |m
N 1<t
Ho .

@ 60°

@® 45°




oS 2o WYPAPAY ABCD °)|A AD//EF , AB//HG € uj,
x,y,z 9 #-& Fstoi et

B\\ G -C
15¢e¢m~
> o cm
> cm
> & 2
> &P x=8.cm
> HEE y=7cm
> &g =106 °

x=15-7=8(cm)
y=13-6="7(cm)
/7 =180°—-74° = 106°




n
< [am
ﬁ.%
2 &
o o
)
B
w1
AW
~ o
B N
Fo A
el
oAy o
Ao
™ot
T gn Ml
M No B
op o o
TR

@ vrgm

,._mo
N

15

® 34

® Atd=ElE

BApA ol

3

lZonz 3

717}




10. og a2y Ze HPAHYg ABCD of tiste] AABP = 18cm?2,
APBC = 16cm?2, APCD = 20cm? ¥ o], AAPD 2] ¥ o|=2?

A D
P
B C
@ 17cm? @)22cm? @ 25cm?
@ 30cm? ® 35cm?

Yol gt poj tjsto] %DABCD = AABP + aPCD =
AAPD + APBC |t}
AABP = 18cm?2, APBC = 16cm?2, APCD = 20cm?2 0| 22

18 + 20 = AAPD + 16 ©|T}.
. APAD = 22cm?




11.

AP L gsAHS ABCD 9 Y5o] 5 A
olth, BPAHEYP ABCD 9] Wol7F 6001
AABP 9] Yo7} 209 o, APCD 9] Ho]

=
(@ @ 20 ® 30
@ 40 ® 50

DABCD = 2 x (AABP + APCD)
60 = 2% (20 + APCD)
- APCD = 10




12. oF& 1389 gABCD = #ArHAF o]},
ZF WOl ZHE, F, G, HE d735}o] vt=
OEFGH 9] Yo|7t24 € W, bsABCD 9] ¥ F
o]& oot

=
=

>
> Hg. 48

olojq B 13} 2, 374, 596, 718

.. OABCD = 2 x 24 = 48




13. o2 3o HPAIHY ABCD oA BE = /B o] o] 58 A o1,
BELCF o|t}.
/D =60°< o, /x & A7]=?

@o0c @60 @ @B O s0°

/D=/B=60°°B&
(FBC=30°= (FCB=60°
/D+ /C=180°°|E& /x=60°




14.

the 1983 2] AB = 3cm, BC = 5cm 1 HPARSE ABCD A

(C2] o] SEAT AD O @AL E, AB 9] Aol @

gtet. ofmf, x o] ZolE F-stofzt,

iy
o
=

vV Vv
0

L

o

Q

=

~&B

I
=

AB//CDolBEZR
(BFC = /DCF (27})

ofl

© x=5-3=2(cm)

ABCF ol /BCF = (BFCO|E& o5 W4zt ol




& JRI3 2 YYAPAY ABCD o tfstel thg 3
e Eetet
A D
0
B ¢

@ /ABC + /BCD = 180°
© AB=DC

© ¢(ADB = /ACB

® AO =CO

@ (BAC = /ACD

> £
> g ©

AD //BC °©]|E& /ADB = /CBD




